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 Αιτήσεις για εξασφάλιση πολεοδομικής άδειας κατά παρέκκλιση 
των προνοιών των Σχεδίων Ανάπτυξης, με βάση το άρθρο 26 
των περί Πολεοδομίας και Χωροταξίας Νόμων του 1972 έως 2007 
και σύμφωνα με τους περί Πολεοδομίας και Χωροταξίας 
(Παρεκκλίσεις) Κανονισμούς του 1999 (Κ.∆.Π. 309/99). 

 

Αρ. Απόφασης 

    72.088 

 Το Συμβούλιο: 

 

α) Ασκώντας τις εξουσίες που παρέχονται σ΄ αυτό από το άρθρο 

 26 των περί Πολεοδομίας και Χωροταξίας Νόμων του 1972 έως 

 2011 και σύμφωνα με τους περί Πολεοδομίας και Χωροταξίας 

 (Παρεκκλίσεις) Κανονισμούς του 1999, αποφάσισε: 

 

 (i)  Να εγκρίνει την αίτηση του Κοινοτικού Συμβουλίου 

Μοναγρουλλίου (ΛΕΜ/1136/2010), για χορήγηση 

πολεοδομικής άδειας, κατά παρέκκλιση των προνοιών της 

∆ήλωσης Πολιτικής, για τη δημιουργία γηπέδου 

ποδοσφαίρου με συναφείς βοηθητικές εγκαταστάσεις στο 

τεμάχιο με αρ. 218, φ/σχ. LV.17.W1 και W2, στο 

Μοναγρούλλι, σύμφωνα με την εισήγηση του Συμβουλίου 

Μελέτης Παρεκκλίσεων. 

 

 (ii) Να εγκρίνει την αίτηση της Εταιρείας G & V 

Hadjidemosthenous Ltd (98/2009), για χορήγηση 

πολεοδομικής άδειας, κατά παρέκκλιση των προνοιών του 

Τοπικού  Σχεδίου Πάφου, για προσθηκομετατροπές στον 

πρώτο όροφο υφιστάμενου καφεστιατορίου και 

τροποποιήσεις σε υφιστάμενο υπαίθριο σνακ μπαρ στην 

οροφή της οικοδομής (Roof Garden) στο τεμάχιο με αρ. 

140, φ/σχ. 51.18.3.IV, στην Κάτω Πάφο, σύμφωνα με την 

εισήγηση του Συμβουλίου Μελέτης Παρεκκλίσεων. 
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 (iii) Να εγκρίνει μερικώς την αίτηση της Εταιρείας Matero Ltd 

(ΠΑ 169/2008), για χορήγηση πολεοδομικής άδειας, κατά 

παρέκκλιση των προνοιών του Τοπικού Σχεδίου Λεμεσού, 

για προσθηκομετατροπές σε έξι καταστήματα και 

ενοποίησή τους σε τρία καταστήματα μεγαλύτερου 

μεγέθους στα τεμάχια με αρ. 89 και 90, φ/σχ. LIV.49.3.II, 

στην Ενορία Αποστόλων Πέτρου και Παύλου, στο ∆ήμο 

Λεμεσού, σύμφωνα με την εισήγηση του Συμβουλίου 

Μελέτης Παρεκκλίσεων. 

 

 (iv)  Να απορρίψει την αίτηση του κ. Μάριου Α. Τζιαμάλη 

(ΛΕΜ/0336/2004), για χορήγηση πολεοδομικής άδειας, 

κατά παρέκκλιση των προνοιών της ∆ήλωσης Πολιτικής, 

για την ανέγερση μεμονωμένης κατοικίας στο τεμάχιο με 

αρ. 226, φ/σχ. XXXVII.54, στον Κάτω Αμίαντο, σύμφωνα 

με την εισήγηση του Συμβουλίου Μελέτης Παρεκκλίσεων. 

 

 (v)  Να απορρίψει την αίτηση της Εταιρείας Lardis S. A. 

(Managements) Ltd (ΠΑ 10/2007), για χορήγηση 

πολεοδομικής άδειας, κατά παρέκκλιση των προνοιών του 

Τοπικού Σχεδίου Λεμεσού, για την ανέγερση τετραώροφης 

οικοδομής με οκτώ ανεξάρτητες μονάδες γραφείων στο 

τεμάχιο με αρ. 382, φ/σχ. 54/580102, στο ∆ήμο Λεμεσού, 

σύμφωνα με την εισήγηση του Συμβουλίου Μελέτης 

Παρεκκλίσεων. 

 

 (vi)  Να απορρίψει την αίτηση της κας Μηνούλας Νέστωρα 

Χρυσάνθου (ΠΑΦ/1369/2009), για χορήγηση 

πολεοδομικής άδειας, κατά παρέκκλιση των προνοιών της 

∆ήλωσης Πολιτικής, για την ανέγερση μεμονωμένης 

κατοικίας με κολυμβητική δεξαμενή στο τεμάχιο με αρ. 

126, φ/σχ. XXVI.57, στο Νέο Χωρίο Πάφου, σύμφωνα με 

την εισήγηση του Συμβουλίου Μελέτης Παρεκκλίσεων. 
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β) Αποφάσισε να εξουσιοδοτήσει τις οικείες Πολεοδομικές Αρχές 

να χορηγήσουν πολεοδομικές άδειες για τις αναπτύξεις που 

περιγράφονται στις παραγράφους (α)(i) έως (α)(iii) πιο πάνω, 

με κατάλληλους όρους, περιλαμβανομένων των όρων και 

προϋποθέσεων/αντισταθμιστικών μέτρων που έχει εισηγηθεί το 

Συμβούλιο Μελέτης Παρεκκλίσεων. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


